



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova - Republic of Kosovo**  
*Kuvendi - Skupština - Assembly*

---

**VI Saziv**

Prolečno zasedanje

**Komisija za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu, sport, inovacije i preduzetništvo**

Sednica br. 34

Priština, 25.7.2018, u 10:00 časova

Zgrada Skuptine, sala N-225

**ZAPISNIK**

**Sednici su prisustvovali:** Ismajl Kurteshi, predsednik, Teuta Haxhiu, Mufera Shinik, Valentina Bunjaku – Rexhepi, Nezir Çoçaj, Arbërie Nagavci i Driton Çausi.

**Odsutni:** Fidan Rekalju, Abdyl Salihu, Verica Čeranić i Albulena Balaj-Halimaj.

**Ostali predstavnici:** Mevlide Shamolli-ministarstvo finansija, Alush Istogu-ministarstvo obrazovanja i predstavnici medija.

**Osooblje za podršku komisije:** Lule Ymeri i Shaip Goxhuli.

Sednicom je predsedavao, Ismajl Kurteshi, predsednik komisije.

Za ovu sednicu je predložen ovaj

**Dnevni red:**

- 1. Usvajanje dnevnog reda;**
- 2. Razmatranje N/zakona br.06/L-095 o Ratifikaciji Sporazuma između Evropske Komisije i Kosova o učešću Kosova u “ERASMUS+“, Program Unije za obrazovanje, nauku, omladinu i sport;**
- 3. Razmatranje N/zakona br.06/L-073 o statusu albanskih obrazovnih radnika Republike Kosovo za školsku 1990/91 do 1998/99 godinu;**
- 4. Razno.**

## **1. Usvajanje dnevnog reda**

Dnevni red usvojen bez primedbi.

## **2. Razmatranje N/zakona br.06/L-095 o Ratifikaciji Sporazuma između Evropske Komisije i Kosova o učešću Kosova u “ERASMUS+“, Program Unije za obrazovanje, nauku, omladinu i sport**

**Ismajl Kurteshi**, je rekao da razmatranje N/zakona o Ratifikaciji Sporazuma između Evropske Komisije i Kosova o učešću Kosova u “ERASMUS+“, Program Unije za obrazovanje, nauku, omladinu i sport, je od posebnog značaja i predlažem da se isti procesuiru Skupštini za ratifikaciju sa ubrzanom procedurom, kroz ovu ratifikaciju će imati korist studenti Univerziteta Republike Kosova.

Komisija je većinom glasova odlučila da Skupštini dostavi sledeću:

### Preporuku

Da se usvoji N/zakona br.06/L-095 o Ratifikaciji Sporazuma između Evropske Komisije i Kosova o učešću Kosova u “ERASMUS+“, program Unije za obrazovanje, nauku, omladinu i sport.

## **3. Razmatranje N/zakona br.06/L-073 o statusu albanskih obrazovnih radnika Republike Kosovo za školsku 1990/91 do 1998/99 godinu;**

**Ismajl Kurteshi**, je rekao da na ovoj sednici su pozvani predstavnici relevantnih ministarstva, ministarstvo obrazovanja, nauke i tehnologije kao i predstavnik ministarstva finansija, da daju svoj doprinos u daljem razmatranju ovog N/zakona.

**Alush Istogu**, predstavnik MONT-e, je rekao da smo zakasnili ovim N/zakona, dok pitanje budžetskih troškova po njemu su obavezni. Istogu takođe je dodao potrebe za planiranjem budžeta od ministarstva za rad i socijalno staranje za sprovođenje ovog Zakona.

**Mevlide Shamolli**, predstavnik ministarstva finansija, govorila o budžetskim implikacijama ovog N/zakona i za koji je bila šira rasprava o finansijskoj proceni, istakla je da ovaj Zakon ima visoki budžetski kosto, koji su nepodnošljivi za budžet Republike Kosova. Naglasila je da su predviđanja MF u okviru zakonskog okvira, a budžetske implikacije izvan zakonskog okvira. Na kraju sastanka, Shamolli je informisala da ne mogu dati pravo deset hiljada korisnika da se kategorišu, jer kako je ona rekla, da tačan broj prosvetnih radnika koji imaju deset godina radnog stža još nije specificiran. Prema njenim rečima je dokazano da penzije od 240 evra će državi doneti minus.

**Teuta Haxhiu**, je rekla da se vodi politika oko ovog N/zakona. Ne postoji razlog za odugovlačenje usvajanja ovog N/zakona i ne slaže se sa procenom ministarstva finansija o budžetski troškovima.

Posle rasprave između članova, predsedavajući je prekinuo sednicu sa ciljem da se razmatranje N/Zakona nastavi u radnoj grupi.

#### **4. Razno.**

Za ovu tačku nije bilo diskusije.

Sednica je završena u 11:30 časova.

*Pripremljeno:*

*Osoblje za podršku komisije.*

Predsednik Komisije,  
Ismajl Kurteshi